

新年生产忙 力争“开门红”

开局就开跑，起步就冲刺。新年伊始，农历新年也将到来，我市各企业时刻保持紧张忙碌状态，铆足干劲抓生产，开足马力赶订单，力争实现“开门红”。



图①：1月15日，在睢县鼎能吉研科技有限公司生产车间里，工人正在焊接板材。徐泽源 摄
图②：1月12日，在位于宁陵县的河南驰野纺织有限公司生产线上，工人正在自络车间认真操作。吕然 摄
图③：1月15日，在位于睢县的商丘中轩电子科技有限公司生产车间里，工人正在赶制订单。徐泽源 摄
图④：1月12日，位于宁陵县的东隆服装企业生产车间里，一派繁忙景象。吕然 摄
图⑤：1月12日，在位于宁陵县的河南义江民族服饰有限公司生产车间里，工人正在赶制订单。吕然 摄
图⑥：1月15日，在位于睢县的中乔（河南）有限公司鞋类成品线上，工人正在进行复检工作。徐泽源 摄



看图说话 文/图 见闻



本栏目文字与照片来自见闻微信朋友圈
(见闻微信号: ziliaoran)

观树奇想

经岁月侵蚀而自然中空，本金丝诱人却破黑如洞，因为贵为楠木，躺倒了也是风景，由表及里任阅评，我自岿然不动，抑或无动于衷。

王棕总是玉树临风，多少有些特立独行，站直了风景如画，趴下了啥也不啥。

枝繁叶茂类当属芸芸市井。其中一树，看似平凡却奇崛，如绳相牵的果实如瓜似灯，AI识物方知，这大隐隐于市的名木名如其树，就叫吊瓜，也称吊灯，秀色可餐。

人如草木，自有天赋，高低短长，各有千秋。



创造无限

以“永远创业”为家族励志基因的李锦记，从发明并经营蚝油起家，历经135年家族四代人传承弘扬，在百年酱料基础上又挑起中草药健康养生直销“无限极”的大旗，向着创业的无限迈进。

其实，南粤中山，比“无限极”更无限极的创业创造是建设中的深中通道。世界之最的伶仃洋大桥连接世界之最的海底隧道，24公里长虹卧波，优美弧线连起中山和深圳，与虎门大桥、港珠澳大桥构成珠三角湾区腾飞的框架。

超级工程无限极，超级智慧无限极。



年味



本栏照片由张超摄